

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 15 noiembrie 2021

La ședința extraordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 15 noiembrie 2021 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele consiliului județean. A lipsit domnul consilier Săceanu Constantin.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean au participat: domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Domnul vicepreședinte Negru Ionică:

Bună ziua, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 356 din 15 noiembrie 2021, Consiliul județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară astăzi, 15 noiembrie 2021, orele 14⁰⁰. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde un singur punct:

1. Proiect de hotărâre nr. 126/15.11.2021 privind obligația garantării prin neradierea dreptului de administrare asupra unor imobile proprietatea Consiliului Județean Mehedinți, date în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți, pe raza municipiului Drobeta Turnu Severin, pe perioada implementării proiectelor cu finanțare cod SMIS 152699.

Cine este de acord cu ordinea de zi? Unanimitate.

Trecem la discutarea punctului înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 126/15.11.2021 privind obligația garantării prin neradierea dreptului de administrare asupra unor imobile proprietatea Consiliului Județean Mehedinți, date în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți, pe raza municipiului Drobeta Turnu Severin, pe perioada implementării proiectelor cu finanțare cod SMIS 152699.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin acest proiect de hotărâre, ca urmare a cererii de clarificări comunicată Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, se solicită garantarea prin iradierea dreptului de administrare asupra unor imobile proprietatea Consiliului Județean și date în administrarea DGASPC, pe raza municipiului Drobeta Turnu Severin, pe perioada implementării proiectelor cu finanțare cod SMIS 152699. Este vorba de două imobile – fostul centru de minori de pe strada Crișan și de o parte alocată acestui proiect din cadrul leagănelui care se află în curtea Spitalului Județean. Este o cerință impusă de ghid, ca pe perioada implementării proiectului de 3 ani de zile și pe perioada de sustenabilitate, să nu schimbăm destinația de la DGASPC a dreptului de administrare către alte persoane sau să radiem acest drept.

Domnul consilier Goșa Marian:

Este foarte clar, am citit materialul, practic este vorba de anumite clarificări din partea Agenției de Dezvoltare Regională Sud-Est, care vrea garanții pentru dreptul de

administrare pe perioada de 3 ani implementarea proiectului plus 5 ani post implementare.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu rezultatul votului secret și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru, o abținere, 2 consilieri nu au participat la vot, astfel:

Georgescu Aladin – vot pentru, exprimat prin mesaj

Alexe Vergil - vot pentru, exprimat on-line

Bumbaru Lică Costel – abținere, exprimată on-line

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat on-line

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela – vot pentru, exprimat on-line

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat on-line

Cupă Maria Ramona – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel – vot pentru, exprimat on-line

Dinu Daniel Cosmin – vot pentru, exprimat on-line

Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat on-line

Dumitrescu Doru – vot pentru, exprimat verbal în ședință

Goșa Marian - vot pentru, exprimat on-line

Iordache Ion – nu a participat la vot

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat on-line

Marcoci Alexandru – vot pentru, exprimat on-line

Mihart Ion – vot pentru, exprimat on-line

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat on-line

Negru Ionică - vot pentru, exprimat on-line

Nicolicea Alin Tiberiu – vot pentru, exprimat on-line

Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat on-line

Pașolea Emil - vot pentru, exprimat prin mesaj

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat on-line

Popescu Constantin Valentin – nu a participat la vot

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat on-line

Simcea Bogdan Eduard - vot pentru, exprimat on-line

Tomoescu Ion Alin – vot pentru, exprimat on-line

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat on-line

Tufiș Ion - vot pentru, exprimat on-line

Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat on-line

Zamfir Emanoil – vot pentru, exprimat on-line

PREȘEDINTE

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 26.11.2021, cu 30 voturi.